
ADR Vest organizează întâlnirea cu tema  

„Investiţii în domeniul energiilor regenerabile în contextul dezvoltării  Regiunii 

Vest”  

 

 

Agenţia pentru Dezvoltare Regională Vest (ADR Vest) organizează întâlnirea cu tema 

„Investiţii în domeniul energiilor regenerabile în contextul dezvoltării  Regiunii Vest” – 

întâlnire organizată în cadrul proiectului FRESH finanţat cu fonduri europene - ce va avea loc 

în data de 15 martie 2011, începând cu ora 10.30, la hotelul NH din Timişoara,.  

 

Obiectivul întâlnirii este acela de a se stabili căi de comunicare şi colaborări care să 

ducă la realizarea unor proiecte cu impact regional ce vizează dezvoltarea sustenabilă, 

susţinute prin documentele strategice ale Regiunii Vest.  

 

În cadrul întâlnirii se va discuta mecanismul legal şi funcţional pentru integrarea 

energiei regenerabile (energie solară, energie eoliană şi energie hidro) în reţeaua 

naţională de energie şi va cuprinde prezentarea de produse specifice acestui domeniu, 

precum şi exemple de bună practică.  

 

În acest sens, se vor organiza, în cadrul întâlnirii mai sus menţionate, două vizite pe 

teren: la unitatea de producţie a companiei Siliken România, producător spaniol de 

panouri solare – investiţie realizată cu sprijinul Agenţiei pentru Dezvoltare Regională 

Vest – şi la complexul de birouri City Business Center, complexul constituind un 

exemplu pentru implementarea şi utilizarea unui sistem inteligent de urmărire a 

eficienţei utilizării  energiei şi astfel, de micşorare a costurilor implicate. 

 

În cadrul întâlnirii, vor luam cuvântul alături de domnul Sorin MAXIM – director 

general al Agenţiei pentru Dezvoltare Regională Vest -, reprezentanţi ai celor mai 

importante companii şi institute de cercetare ce activează în domeniul energiei 

regenerabile din Regiunea Vest: domnul Mihai David – membru al Consiliului de 

Administraţie al Hidroelectrica, domnul Antonio Navarro – Chairman Office Director 

pentru Siliken Group, domnul Cătălin Mrejeru – reprezentant al Monsson Group 

Romania, domnul Radu Vasiu – Secretar Ştiinţific al Universităţii Poilitehnica din 

Timişoara şi un reprezentant din partea companiei Enel. De asemenea, la întâlnire vor 

participa reprezentanţi ai administraţiei publice, consultanţi în domeniul energiei 

regenerabile, reprezentanţi ai universităţilor din Regiunea Vest şi institutelor de 

cercetare, companii care activează în domeniu.  

 



 

*** 

 

Întâlnirea se organizează în cadrul proiectului FRESH (Promovarea modelelor de dezvoltare 

economică sustenabilă la nivel regional), proiect finanţat prin programul INTERREG IV C şi 

în cadrul căruia ADR Vest este partener. Agenţia pentru Dezvoltare Regională Vest este 

reprezentanta României în cadrul proiectului, acesta implementându-se prin parteneriatul 

dintre 12 organizaţii, din 6 ţări (România, Polonia, Marea Britanie, Italia, Irlanda, Finlanda). 

Proiectul urmăreşte integrarea componentei „eco” în documentele strategice regionale, precum şi 

crearea de instrumente regionale care favorizează atât creşterea economică, cât şi protejarea 

mediului înconjurător.  

 

În prezent, Agenţia pentru Dezvoltare Regională Vest implementează două proiecte 

ce vizează dezvoltarea sustenabilă în Regiunea Vest în vederea introducerii acestei 

componente în viitoarele documente strategice ale Regiunii Vest şi pentru a sprijini 

dezvoltarea sustenabilă a regiunii. Unul dintre aceste proiecte este proiectul FRESH mai 

sus menţionat, iar cel de-al doilea proiect este proiectul CO2FREE (Cooperare în vederea 

sprijinirii utilizării şi eficientizării energiei regenerabile), finanţat prin INTERREG IV C, al 

cărui obiectiv este acela de a încuraja preluarea şi integrarea în programele de dezvoltare 

regională finanţate prin Fonduri Structurale a soluţiilor inovatoare existente în utilizarea 

aplicaţiilor tehnologiilor informaţiei şi comunicaţiilor în domeniul energetic.   

 

 


